



一个月前,本报报道了曾 在中央电视台热播的电视连 续剧《亲兄热弟》原型的故事。

打电话 给稿费

故事中,在狱中服刑的 弟弟捐出造血干细胞,挽救 了身患白血病的哥哥。

如今,弟弟刑满释放,这 对兄弟终于团聚,为故事画 上了圆满的句号。

新乡一名17岁少女张秀 秀看到这篇报道后,心中掀 起了波澜——她和这对"亲 兄热弟"有相似的经历。

如果没有患上白血病, 她可能永远也不知道自己是 父母抱养的孩子

昨天,需要做造血干细 胞移植的秀秀求助本报,想 要找到自己的"亲兄热弟"

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏/文 晚报记者 张翼飞/图

截17年的 姑娘慧日皿满

我的"亲兄热弟",你在哪里,你能救我吗? 本报将联合山西媒体帮她寻找家人



一个伤心的疑惑

家住新乡获嘉县的秀秀是个漂亮的姑娘,就读于新乡卫校。 秀秀有一个上大学的哥哥和一个上初中的妹妹,一家人生活得和和美美。

今年年初,秀秀的身体忽然出现了异状,一旦碰伤、划伤,小伤口就出 血不止。在郑州市三院血液科,秀秀被确诊为"急性髓性白血病",要做造 血干细胞移植,疾病才能有望彻底痊愈。听到这个消息秀秀心中些许安 慰:"我有哥哥妹妹,还有父母,一定能找到配对的造血干细胞。"

可是,令秀秀困惑不解的事情发生了,一向万般疼爱自己的父母,却说 什么也不肯让哥哥和妹妹为自己做配型,反而央求医生到中国造血干细胞 资料库为秀秀找配对的造血干细胞。

秀秀很伤心:"为啥不让他们给我配型!"

秀秀妈看着大哭不止的女儿,叹着气无言以对。

一个隐藏多年的秘密

回到医院,秀秀妈和秀秀的爷爷、奶奶、爸爸商量后,告诉了秀秀一个 隐藏多年的秘密。

原来,秀秀是抱养的。

"爸妈说我是山西长治人,因为家里孩子多没法养活,经人介绍,妈妈 把我收养了。"秀秀说。

秀秀妈说:"我们本打算等孩子长大后把这件事告诉她,没想到孩子得 了这个病,不得不提前跟她说了!"

为了治好女儿的病,秀秀的养父母瞒着她赶到了山西长治,到处打听 秀秀亲人的下落,但是始终没有得到一点消息。

"我们想找到孩子的亲人,给秀秀提供造血干细胞,我想他们也不会不 同意的!"

一个寻找"亲兄热弟"的心愿

一时间找不到秀秀的亲人,而在中国 造血干细胞资料库也未能找到合适的配 型。为了尽快使秀秀得到治疗,医生决定 为她实施自体造血干细胞移植。

即从秀秀体内抽离健康的造血干细 胞,然后将她血液中的所有白血病细胞及 健康细胞全部"杀死"后,再将生命的种子回 输进体内,让它重新"生根发芽"

秀秀的主管医生马红霞说,这是目前 唯一的办法。

9月18日,秀秀讲了移植室。

9月22日是中秋节,医生将采集下来 的造血干细胞回输进秀秀的体内。

如今,秀秀顺利地度过了无细胞期和 感染期,恢复得很好。

3个月之后,医生要为她做第二次移 植,这样比单次自体移植效果好。

由于治病花去不少钱,使这个本来就 不富裕的家庭更加拮据。

秀秀的情况得到许多人关心,哥哥就 读的河南财经学院的同学为秀秀捐了2万 元钱。哥哥也利用课余时间打工挣钱为妹 妹治病。

马红霞说,如果这个时候能够找到秀秀 的亲兄弟姐妹,配型成功后,完全可以用他们 的造血干细胞移植,这样效果会更好。

秀秀也很想借助媒体帮助,找到自己 的亲人。本报将联合山西媒体帮秀秀寻找 家人。